Unités de longueur et de masse ———@ Utiliser des unités de longueur et de masse {}

\

© Une unité de longueur usuelle est le métre (m). 1. Convertir chaque masse en grammes. ' Un plateau de fruits
1 km=1000m 1'm=100cm 1cm=10mm a. 75 kg b. 250 mg c.1350cg E est composé de

@ Une unité de masse usuelle est le gramme (g). 2. Convertir chaque masse en kilogrammes. | 2,5 kg de bananes,
1kg=1000¢g 1g=1000mg a.6450g  b. 35000 000 mg ! 1800 g de clémentines,
Quintal (q) : 1 =100kg  Tonne (t): 1 t=1 000 kg c. 15t d.0,25 g | un ananas de 0,001 5 .

® Ranger ces fruits
@ Recopier et compléter avec I'unité de IonQ dans I'ordre crois-

P y
g Perlmetre d un pOlygone gueur qui convient. i sant de leur masse.
. v
a. 3,5 km=3500 ... Hmmmemmm e e e —————— o
Le périmétre P d’un polygone est égal a la somme des longueurs de ses cotés. b. 864 m=0,864 ... ! Convertir chaque longueur en métres.
c.1685mm=1,685... : a. 4 km b. 7,5 km c.0,25km
EXEMPLE S d.8355cm=283,55... 1 d.73,5km e. 135 km f. 150 cm
outes les _ 1 .
Rectangle Carré Losange longueurs doivent f'_o_’97_5_ m= Z5. e H _g_'_2_ ?(20_ r_n:n ...... " - f"?? f T_ —— 1-3:2. ET -
L étre dans la méme
3 g T 0 unité. L
———@ Calculer le périmétre d’un polygone
¢ c
b A ml n / @ Calculer le périmétre des polygones sui-Q n Calculer le périmetre des polygones suig
1
P=(L+ox2 P=cx4 P=cx4 vants. vants.

Calculer le périmétre d’un polygone
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Quel est, en cm, le périmétre du polygone ABCD ?

: Ao = 4 om ———@ Calculer le périmétre d’un polygone a I’aide d’une formule
3cm 35 mm 45 mm = 4,5 cm PR

P =AB + BC + CD + DA €.,

® Tu dois mettre toutes les
longueurs dans la méme unité.
ﬂ Calculer le périmétre des figures sui—Q @ Calculer le périmetre des figures sui—Q

D B © Tu additionnes les longueurs
S gl P=35+45+2+3 de tous les cotés du polygone. vantes. ! vantes. :
mm = ’ . 1
2 13 SR e © Tu n'oublies pas de conclure. a. b. M ! a. Unrectangle de longueur 3,5 cm et de lar- 1
¢ Le périmétre du polygone 4 25 CcM ! 15 '
ABCD est égal a 13 cm. L i geur1omm. » i
................................................................ d 1 — i b.Unlosange de coté 12,5 om.
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Calculer le périmétre d’un polygone a I'aide d’'une formule a om e Un terrain de ten-
| In| ' nis est un rectangle de
K J P !

Calculer le périmétre, en cm, d’un rectangle de longueur 7,5 cm et de largeur 4,5 cm. longueur 23,77 m et de

largeur 8,23 m.
® Quel est son péri-
métre ?

Calculer le périmétre des figures suivantes.Q
a. Un carré de c6té 25 mm. i
b. Un rectangle de longueur 7 cm et de largeur
5cm.

PI= (L €)X 2 i
P=(75+45)x2 ¢ o Tu écris la formule du périmétre d’un rectangle.

P=12x2=24 ~® Tu remplaces L et ¢ par les valeurs données
Le périmétre du rectangle est égal a 24 cm.  dans I'énonce.
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